

**BESLUITENLIJST**      **Besluitvormende raadsvergadering dinsdag 6 februari 2024**

*Aanwezig*

**Gemeenteraad:**

Mark Verhoeven (Lijst Riel Goirle), Roy van Gorkom (Lijst Riel Goirle), Erik Schellekens (Lijst Riel Goirle), Isabelle Visser-Seijkens (Lijst Riel Goirle), Joep van Iersel (Lijst Riel Goirle), Corné de Rooij (Gezond Verstand Goirle Riel), Joris Duijsters (Gezond Verstand Goirle Riel), Nancy Jansen-van Iersel (Gezond Verstand Goirle Riel), Teun van den Brand (Gezond Verstand Goirle Riel), Bert van der Velden (Pro Actief Goirle), Ad van Elsacker (Pro Actief Goirle), Antoon van Baal (PvdA), Maggie de Jong (PvdA), Ad van Beurden (VVD), Niels Verschuuren (VVD), Piet Verheijen (D66), Michael Meijers (D66) en Ineke Wolswijk (CDA)

**College van burgemeester en wethouders:**

Liselotte Franssen (wethouder), Peter van Dijk (wethouder), Pernell Criens (wethouder), Koos Krook (wethouder) en Ruud Lathouwers (gemeentesecretaris)

*Afwezig*

**Gemeenteraad:**

Arno de Laat (Arbeiderspartij Goirle-Riel)

**College van burgemeester en wethouders:**

n.v.t.

*Voorzitter*

Burgemeester Mark van Stappershoef

*Raadsgriffier*

Frits Harteveld

*Opmerking*

De vergadering van dinsdag 6 februari 2024 kunt u [hier](#) terugkijken.

Raadsvergadering		
Nr.	Onderwerp	Besluit
1	<b>Opening</b>	De voorzitter opent om 19.30 uur de vergadering.
1a	<b>In memoriam oud-wethouder en oud-gemeenteraadslid Pieter Schellekens</b>	De voorzitter spreekt een in memoriam uit waarin oud-wethouder en oud-gemeenteraadslid Pieter Schellekens wordt herdacht.
2	<b>Vaststelling van de agenda</b>	De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.
3	<b>Vaststelling van de besluitenlijst van 12 december 2023</b>	De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.
4	<b>Lijst ingekomen stukken</b>	<p><u>Vragen over de lijst van ingekomen stukken</u> Ad van Elsacker (Pro Actief Goirle) heeft vragen gesteld over de zienswijzeprocedure met betrekking tot de kadernota 2025 GGD.</p> <p><i>Toezegging</i> Wethouder Koos Krook zegt toe dat een raadsvoorstel over de Kadernota 2025 GGD (zienswijze) wordt voorbereid voor de commissie Sociaal van dinsdag 4 maart (raad dinsdag 26 maart).</p> <p>Piet Verheijen (D66) heeft vragen gesteld over het uitblijven van antwoorden op de door hun fractie gestelde vragen over de Jeugdzorg.</p>

Raadsvergadering		
Nr.	Onderwerp	Besluit
		<p><i>Toezegging</i> Wethouder Koos Krook zegt toe dat de ambtelijke organisatie contact opneemt met de D66-fractie over het uitblijven van de beantwoording van hun vragen over de Jeugdzorg.</p> <p><u>Besluit</u> De gemeenteraad stemt unaniem in met de voorgestelde wijze van afdoening van de ingekomen stukken.</p>
5	<b>Beëdiging leden van de Rekenkamer Midden-Brabant (RMB)</b>	Nadat de gemeenteraad op dinsdag 12 december 2023 besloten heeft om de leden van de Rekenkamer Midden-Brabant (RMB) te benoemen per 1 januari 2024, zijn de leden John Verhoeven (voorzitter/accounthouder Loon op Zand), Harrie Verbon (accounthouder Goirle) en Kees van Daal (accounthouder Hilvarenbeek) door de burgemeester beëdigd.
6	<p><b>Raadsvoorstel Vaststellen bestemmingsplan Emmaloods (Hamerstuk)</b></p> <p><u>Voorgesteld besluit:</u></p> <p>I. kennis te nemen van de vastgestelde eindverslagen van de inspraakprocedure en vooroverleg ex artikel 3.1.1. Bro,</p>	<p><u>Besluit</u> Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad aangenomen.</p>

Raadsvergadering		
Nr.	Onderwerp	Besluit
	<p>welke als bijlagen in de bestemmingsplantoelichting zijn opgenomen;</p> <p>II. geen exploitatieplan vast te stellen conform art. 6.12 Wet ruimtelijke ordening;</p> <p>III. het bestemmingsplan “Emmaloods”, bestaande uit de geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in het GML-bestand NL.IMRO.0785.BP2023001Emmaloods-vg01, met de bijbehorende bestanden, conform het bepaalde in de artikelen 1.2.1 tot en met 1.2.5 van het Besluit ruimtelijke ordening, langs elektronische weg (digitaal) en analoog (papieren versie) ongewijzigd vast te stellen, en te bepalen dat voor de locatie van de geometrische planobjecten gebruik is gemaakt van een ondergrond welke is ontleend aan basisregistratie kadaster (2018-03-15).</p>	
7	<p><b>Raadsvoorstel Onderzoek RMB Informatieveiligheid verdient meer aandacht (Hamerstuk)</b></p> <p><u>Voorgesteld besluit:</u></p> <p>1. het college te verzoeken de volgende twee aanbevelingen over te nemen;</p>	<p><u>Besluit</u></p> <p>Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad aangenomen.</p>

Raadsvergadering		
Nr.	Onderwerp	Besluit
	<p>a) B&amp;W bespreekt tijdens een themabijeenkomst met de gemeenteraad de scope en de integraliteit van de risicoanalyse bij informatieveiligheid.</p> <p>b) B&amp;W bespreekt tijdens een themabijeenkomst met de gemeenteraad de invulling van macht en tegenmacht, in de professionele samenwerking met de externe 'IP-partner'.</p> <p>2. het college te verzoeken voor het zomerreces 2024 de raad te informeren over de voortgang van de uitvoering van deze aanbevelingen.</p>	
8	<p><b>Raadsvoorstel Controleverordening art. 213 gemeente Goirle 2023, controleprotocol 2023 e.v. en normenkader 2023 (Hamerstuk)</b></p> <p><u>Voorgesteld besluit:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. De Controleverordening art. 213 gemeente Goirle 2023 vast te stellen;</li> <li>2. Het controleprotocol 2023 e.v. gemeente Goirle vast te stellen;</li> <li>3. Het normenkader 2023 vast te stellen.</li> </ol>	<p><u>Besluit</u></p> <p>Het raadsvoorstel wordt unaniem, zonder stemming, door de gemeenteraad aangenomen.</p>

Raadsvergadering		
Nr.	Onderwerp	Besluit
9	<p><b>Raadsvoorstel Financiële verordening gemeente Goirle 2023 (Bespreekstuk)</b></p> <p><u>Voorgesteld besluit:</u></p> <p>1. De Financiële verordening art. 212 gemeente Goirle 2023 vast te stellen.</p>	<p><u>Besluiten</u></p> <p><b>Amendement Financiële verordening gemeente Goirle (D66, Pro Actief Goirle en Gezond Verstand Goirle Riel)</b> Het amendement wordt door de gemeenteraad verworpen met 10 stemmen tegen (Lijst Riel Goirle, PvdA, VVD en CDA) en 8 stemmen voor (Gezond Verstand Goirle Riel, Pro Actief Goirle en D66).</p> <p><b>Raadsvoorstel</b> Het raadsvoorstel wordt door de gemeenteraad aangenomen met 10 stemmen voor (Lijst Riel Goirle, PvdA, VVD en CDA) en 8 stemmen tegen (Gezond Verstand Goirle Riel, Pro Actief Goirle en D66).</p>
10	<p><b>Raadsvoorstel Aanwijzing waarnemend voorzitter gemeenteraad en waarnemend burgemeester (Bespreekstuk)</b></p> <p><u>Voorgesteld besluit:</u></p> <p>Joep van Iersel (Lijst Riel Goirle) aan te wijzen tot waarnemend voorzitter van de gemeenteraad en tot waarnemend burgemeester bij afwezigheid van de wethouders met ingang van woensdag 7 februari 2024.</p>	<p><u>Besluit</u></p> <p>De gemeenteraad besluit met ingang van woensdag 7 februari 2024 Joep van Iersel (Lijst Riel Goirle) aan te wijzen tot waarnemend voorzitter van de gemeenteraad en waarnemend burgemeester met 16 stemmen voor en 2 stemmen tegen.</p>

Raadsvergadering		
Nr.	Onderwerp	Besluit
11	<p><b>Raadsvoorstel Benoeming voorzitter commissie Fysiek (Bespreekstuk)</b></p> <p><u>Voorgesteld besluit:</u></p> <p>Mark Verhoeven (Lijst Riel Goirle) te benoemen tot voorzitter van de commissie Fysiek.</p>	<p><u>Besluit</u></p> <p>De gemeenteraad besluit Mark Verhoeven (Lijst Riel Goirle) te benoemen tot voorzitter van de commissie Fysiek met 13 stemmen voor en 5 stemmen tegen, waarbij Joep van Iersel (Lijst Riel Goirle), Teun van den Brand (Gezond Verstand Goirle Riel) en Niels Verschuuren (VVD) ieder één stem voor hebben gekregen.</p>
12	<p><b>Moties over niet op de agenda opgenomen onderwerpen</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Motie D66 : Project Kleur de straten</li> <li>2. Motie GVGR: Dienstbare gemeente</li> </ol>	<p><u>Besluiten</u></p> <p><b>Motie Project Kleur de straten (D66)</b> Deze motie is door de gemeenteraad aangehouden nadat de stemmen staakten met 9 stemmen voor (Lijst Riel Goirle (1), Gezond Verstand Goirle Riel, Pro Actief Goirle en D66) en 9 stemmen tegen (Lijst Riel Goirle (4), PvdA, VVD en CDA).</p> <p><b>Motie Dienstbare gemeente (Gezond Verstand Goirle Riel)</b> De motie wordt door de gemeenteraad verworpen met 14 stemmen tegen (Lijst Riel Goirle, Pro Actief Goirle, PvdA, VVD, D66 en CDA) en 4 stemmen voor (Gezond Verstand Goirle Riel).</p>
13	<p><b>Inlichtingen vanuit het college</b></p>	<p>Burgemeester Mark van Stappershoef informeert de gemeenteraad over de belangen van de verdroging van natuur op de Regte Heide en in het Riels Laag met betrekking tot zijn nevenfunctie als president-commissaris van Brabant Water.</p>

Raadsvergadering		
Nr.	Onderwerp	Besluit
		<p>Mocht dit onderwerp aan de orde komen in de vergadering van Brabant Water, dan zal hij zich onthouden van de beraadslagingen en stemmingen hierover.</p> <p>Maggie de Jong informeert de gemeenteraad over de actualiteiten met betrekking tot de Regio Hart van Brabant.</p>
14	<p><b>Vragen aan het college</b></p> <p>Er zijn vragen aan het college aangekondigd door:</p> <p><u>PvdA</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Opvang vluchtelingen in onze gemeente</li> </ol> <p><u>PAG</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>2. Bouwplan Ome Neeff;</li> <li>3. Bestuurskrachtonderzoek.</li> </ol> <p><u>Gezond Verstand Goirle Riel</u></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>4. Aanpak verkeersonveilige situaties</li> <li>5. Ambtelijke organisatie</li> </ol>	<p><b>PvdA</b></p> <p><u>Ad. 1 Opvang vluchtelingen</u> Antoon van Baal stelt vragen aan het college over de opvang van vluchtelingen in onze gemeente.</p> <p>Wethouder Koos Krook geeft namens het college antwoord op deze vragen.</p> <p><i>Toezegging</i> Wethouder Koos Krook zegt toe dat de gemeenteraad wordt geconsulteerd over het onderzoek naar de toekomstige mogelijkheden in het kader van opvang en huisvesting van vluchtelingen.</p> <p><b>Pro Actief Goirle</b></p> <p><u>Ad. 2 Bouwplan Ome Neeff</u> Ad van Elsacker stelt vragen aan het college over het bouwplan Ome Neeff.</p> <p>Wethouder Liselotte Franssen geeft namens het college antwoord op deze vragen.</p>



Raadsvergadering		
Nr.	Onderwerp	Besluit
		<p><i>Toezegging</i> Wethouder Liselotte Franssen zegt toe de raad te informeren over het gesprek met de nieuwe investeerders van het bouwplan Ome Neeff.</p> <p><u>Ad. 3 Bestuurskrachtonderzoek</u> Ad van Elsacker stelt vragen aan het college over de voortgang van het bestuurskrachtonderzoek in verband met het vertrek van de gemeentesecretaris.</p> <p>Burgemeester Mark van Stappershoef geeft namens het college antwoord op deze vragen.</p> <p><b>Gezond Verstand Goirle Riel</b></p> <p><u>Ad. 4 Aanpak verkeersonveilige situaties</u> Teun van den Brand stelt vragen aan het college over de voortgang van het project fietspad Gilze.</p> <p>Wethouder Peter van Dijk geeft namens het college antwoord op deze vragen.</p> <p><i>Toezegging</i> Wethouder Peter van Dijk zegt toe te onderzoeken of de inwonersgroep kan worden betrokken bij het project fietspad Gilze en de raad hierover te informeren.</p> <p><u>Ad. 3 Bestuurskrachtonderzoek</u> Ad van Elsacker stelt vragen aan het college over de voortgang van het bestuurskrachtonderzoek in verband met het vertrek van de gemeentesecretaris.</p>

Raadsvergadering		
Nr.	Onderwerp	Besluit
		Burgemeester Mark van Stappershoef geeft namens het college antwoord op deze vragen.
<b>15</b>	<b>Sluiting</b>	De voorzitter bedankt iedereen voor zijn komst en inbreng en sluit vervolgens om 23.09 uur de vergadering.

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van dinsdag 26 maart 2024,

de raadsgriffier,

voorzitter,

Frits Harteveld

Mark van Stappershoef